



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**VARAŽDINSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD LUDBREG**  
**Gradonačelnik**

KLASA:021-05/19-01/07

URBROJ: 2186/18-01/1-20-6

Ludbreg, 09. ožujka 2020. godine

**Predmet: Odgovor na pitanje vijećnika gospodina Mladena Žunka**

Na 18. sjednici Gradskoga vijeća Grada Ludbrega održanoj 30. prosinca 2019. godine vijećnik gospodin Mladen Žunko postavio je pitanje gradonačelniku:

**Prvo pitanje:**

Izvod iz zapisnika:

„Prvo pitanje se odnosi na transparentnost. Grad Bjelovar je najtransparentniji grad u Hrvatskoj, prvi je uveo besplatnu aplikaciju s kojom građani imaju uvid u isplate iz gradskog proračuna, kao i isplate pravnim i fizičkim osobama kao i troškove poput dnevnica svih zaposlenih. Takvim projektom spriječilo se dodjeljivanje poslova, donacija i drugih vrsta isplata po kriterijima političke ili rodbinske povezanosti, kao i neprimjereno trošenje proračunskih sredstava. Pitanje je jeste li spremni učiniti isto u Gradu Ludbregu i na taj način potaknuti građane na aktivniju suradnju sa gradskom upravom.“

**Odgovor na vijećničko pitanje :**

Svi službenici i namještenici Grada Ludbrega svoj rad u gradskoj upravi temelje na Zakonu i podzakonskim aktima i propisima kojima je određeno područje poslovanja regulirano. Niti jedna vanjska kontrola namjenskog i svrhovitog trošenja prihoda Proračuna Grada Ludbrega nije ukazala na nepravilnost ili na netransparentnost u poslovanju.

Temeljem Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ 120/16) i Pravilnika o planu nabave, registru ugovora, prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 101/2017), Grad Ludbreg vodi registar ugovora o javnoj nabavi te izrađuje odgovarajuća izvješća koja se objavljuju na mrežnim stranicama Grada.

Svaki vijećnik Gradskog vijeća Grada Ludbrega može u bilo kojem trenutku temeljem odredbi Statuta Grada Ludbrega i Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ludbrega zatražiti i dobiti na uvid sve informacije koje mu trebaju za obavljanje njegove vijećničke dužnosti.

Temeljem svega navedenog, smatramo da smo transparentan Grad, a u prilog navedenome govori i najviša ocjena Instituta za javne financije za 2019. godinu koji istražuje proračunsku transparentnost županija, gradova i općina.

## **Drugo pitanje:**

Izvod iz zapisnika:

„Drugo pitanje je, zapravo zanima ga stav i mišljenje gradonačelnika o tome da se podigne granica sa 1500,00 kn na barem minimalno 2000,00 kn vezano za isplatu Božićnica umirovljenicima na području grada, jer 1500,00 ili 2000,00 kn je jako mala mirovina i našim sugrađanima puno bi značilo da se taj cenzus promijeni odnosno podigne na 2000,00kn. Sad je uskoro nova godina pa je vrijeme da se to promijeni, odnosno uvrsti u Proračun, a među ostalom Uskrs je puno bliže pa pokažite jeste li socijalno osviješteni i koliko poštujete naše umirovljenike. Izglasavanje ne bi trebalo biti problem jer u vašoj većini imate pet vijećnika koji su umirovljenici, a siguran sam da će i oporbni vijećnici to podržati.“

## **Odgovor na vijećničko pitanje :**

U Proračunu Grada Ludbrega za 2020. godinu planirana su sredstva i za božićnice, a i za uskrsnice umirovljenicima.

Granica od 1.500,00 kuna određena je iznad iznosa od 1.300,00 kuna utvrđenog kao „uvjet prihoda“ u Odluci o socijalnoj skrbi Grada Ludbrega („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 55/18).

Razmišlja se o podizanju granice, ali odluka će ovisiti o proračunskim prihodima do kraja godine.

Gradonačelnik  
Grada Ludbrega:  
Dubravko Bilić

